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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) πραγματοποιεί από τη Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου 

2016 έως την Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου 2016, στην Αθήνα, στο Ξενοδοχείο 

«NOVOTEL ATHENES» (Μ. Βόδα 4-6) το 44ο Καταστατικό-Οργανωτικό 

Συνέδριο και το 45ο Ενδιάμεσο Συνέδριο. 

Την πρώτη ημέρα (Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου 2016) θα πραγματοποιηθεί το 44ο 

Καταστατικό-Οργανωτικό Συνέδριο όπου  θα συζητηθούν και θα αποφασιστούν 

οι αναγκαίες Καταστατικές και Οργανωτικές αλλαγές με στόχο την ανασύνταξη 

του κλάδου και του συνδικαλιστικού κινήματος των εργαζομένων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση προκειμένου από νέα αφετηρία να αποκρούσουμε τις ακραίες 

νεοφιλελεύθερες πολιτικές και να διευρύνουμε τα δικαιώματα των εργαζομένων μας. 

Θα ακολουθήσει το 45ο Ενδιάμεσο Συνέδριο. 

Οι εργασίες των Συνεδρίων, στις οποίες θα συμμετάσχουν περισσότεροι από 

530 αντιπρόσωποι από ολόκληρη την Ελλάδα, θα ολοκληρωθούν το μεσημέρι 

της Τετάρτης 7 Δεκεμβρίου 2016, με την ψηφοφορία για το Πρόγραμμα Δράσης 

του κλάδου για τον επόμενο ενάμιση χρόνο.  

Το 44ο Καταστατικό-Οργανωτικό Συνέδριο και το 45ο Ενδιάμεσο Συνέδριο 

της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. διεξάγονται σε μία ιδιαίτερα κρίσιμη περίοδο, όπου οι 

εκπρόσωποι των δανειστών επιχειρούν να επιβάλλουν το 4ο κατά σειρά μνημόνιο με 

την ψήφιση νέων μέτρων και αλλαγών που θα ισοπεδώσουν ότι είχε μείνει όρθιο από 

τα προηγούμενα. 

Συνεχίζοντας την πολιτική των προηγούμενων κυβερνήσεων και η τωρινή 

συγκυβέρνηση, ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ., πιστή στις επιταγές των δανειστών 

εφαρμόζει ακραία νεοφιλελεύθερη πολιτική και με πρόσχημα υποσχέσεις για τη 

ρύθμιση του χρέους επιχειρεί να φορτώσει στις πλάτες της Ελληνικής κοινωνίας 

μερικά δισεκατομμύρια ακόμη μέτρα.  

Οι εργαζόμενοι έχουν ως μόνο δρόμο την αντίσταση στα μνημόνια. Όλοι μαζί 

ενωμένοι πρέπει να δώσουμε τον αγώνα για την κατάργηση της πολιτικής που 

διαγράφει μονομιάς δικαιώματα που κατακτήθηκαν με αγώνες ετών και αίμα. Το 

οφείλουμε στις οικογένειες μας, στο μέλλον των παιδιών μας.  
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


